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お願い 

提出書類【４月２８日必着】 
①～④は、今回同封している書類です。 

★紙面〇印の部分は、必ずご記入ください。 

 ⑤と⑥は、昨年 7 月頃に送付済です。 

①公園愛護会長等変更届・現況届 
◆愛護会長と日中連絡が取れない場合、会長

以外に横浜市からの連絡窓口となる方と連絡

が取れるようにお願いします。 

◆愛護会長以外に書類送付先となる方は連

絡先をご記入ください。またパソコンやスマ

ートフォンでの連絡が可能な方はメールア

ドレスをご記入ください。 

◆草刈機のアンケートにご協力ください。 

 

②公園愛護会費口座振替払依頼書 
◆印と捨印部分は、愛護会長個人の朱肉

の印を押してください。 
◆書き間違いの修正方法は、二重線と訂正印

で対応してください。修正ペンは使用不可。 

 

③愛護会費振込口座通帳コピー 
◆銀行の場合…通帳の表紙と内側（カタ

カナの記載部分が必要）のコピーをし、 

◆ゆうちょの場合…表紙の内側すべてを

コピーしたものを台紙に貼付けてください。 

 

④公園愛護会物品お届け先確認書 
◆物品のお届け先をご記入ください。 

◆6 月～7 月にお届けする予定です。 
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暖かくなってきました。 
寒さや雪に悩まされた冬を

超えてやってくる春。年度初

めは多くの書類を提出いた

だくことになります。お忙し

いとは思いますが、ご対応い

ただきます様、何卒よろしく

お願いいたします。 

金沢フラワーセンター便り 
花苗をスムーズに配付をするため、今年度
より花苗配付日に同封しました『花苗配付
券』をご持参いただき、受付にお出しくだ

さい。【紛失しないようにしてください。】 

《春》6 月１４日（火）10:00 過ぎ 
事前引取…6 月 1３日（月）13:３0～14:
３0 金沢土木事務所内フラワーセンター 

配付予定…マリーゴールド、サルビア、ア
ンゲロニア、ジニア、センニチコウ、ベゴ
ニア（予定） 

《秋》11 月８日（火）10:00 過ぎ 
事前引取…11 月 7 日（月）13:３0～14:
３0 金沢土木事務所内フラワーセンター 
＊秋の花苗配付券は、春の配付時に引き取

りに来られた方へお渡しする予定です。 

 

※事前引き取りをご希望の愛護会は、配付

日の 1 週間前に千﨑宛にご連絡ください。 

お知らせ 

新公園愛護会長説明会資料送付 
今年度はコロナ禍の影響で説明会の開催を

見送り愛護会活動と年間の事務関係の説明

資料をご希望の方へ送付します。（５月末送

付予定） 
●対 象 令和４年度の公園愛護会長又は 

横浜市との連絡窓口の方 
●申込期日 ４月２８日（木）必着 
※別紙申込書に送付先住所・氏名。公園愛護

会名をご記入の上お申し込みください。 

 

 

提出書類【４月２８日必着】 
⑤令和 3 年度第４期活動報告書 

 

⑥公園愛護会活動に関する収支 
◆繰越金を忘れずにご記入ください。 

◆レシートは、各愛護会で 3 年間保管し

てください。収入の合計と支出の合計は一

致するよう確認をお願いいたします 

※提出書類に関して、ご不明な点がありま

したら、千﨑までお問い合わせください。 
 

スイセン テータテート 



令和 3 年度 横浜市公園愛護会表彰 

表彰式は、例年横浜情報文化センター情文ホールで開
催していましたが、令和 3年度も新型コロナウイルス感染
症拡大防止のため中止しました。金沢区では、金沢区庁
舎で金沢区長から今年度の受賞者宛表彰状及び記念
品を贈呈しました。令和 3年度の公園愛護会表彰受賞
者のコメントをご紹介します。 

富岡第三公園愛護会 佐藤祥生会長 
公園愛護会を知ったのは、H23年に富岡北 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

編集後記 
【金沢土木事務所 Tel 781-2515  Fax 781-2822】 

金沢区公園愛護会のテーマ 
「みんなでつくろう！みんなの公園」 

３年間で４６の公園愛護会の皆さんに区の花牡丹を植え

ていただきました。４月中旬頃から咲きそうですね。皆

さんお近くの公園へ見に行かれてはいかがでしょうか。 

愛護会に関する広報活動として『金沢区公園ボランティ
アの会』会報を毎月５日頃に公開しています。 

http://mkankyou.exblog.jp 

イメージ図 

 

公園愛護会パネル展開催 
1 月 23 日～29 日に区役所 2 階区民活動セ

ンター「ゆめかもん」で開催。年間を通じて

公園愛護会との技術支援や公園ボランティア

の会との活動風景の紹介。牡丹の植え付け講

習会と公園で開花した様子をパネル展示しま

した。約 44 名の方に見ていただきました。 

 

工事前 

工事後 

金沢土木事務所便り 
◆泥亀一丁目公園工事完了 

お待たせしました！２か年に渡る再整備が終わ

り、道路区域を借りて公園が広くなりました。 

 

 
◆富岡緑地 

 

 

 

 

 

 

 

遊具広場 

令和 3 年度 横浜市公園愛護会表彰 

表彰式は、例年横浜情報文化センター情文ホールで開
催していましたが、令和 3年度も新型コロナウイルス感染
症拡大防止のため中止しました。金沢区では、金沢区庁
舎で金沢区長から今年度の受賞者宛表彰状及び記念
品を贈呈しました。受賞者のコメントをご紹介します。 

富岡第三公園愛護会 佐藤祥生会長 
公園愛護会を知ったのは、平成 23 年に富岡北部町内
会の会長を引き受けた時でした。1 年経過したころケアプ
ラザの看護師さんから町内会の皆さんにラジオ体操を勧め
られ実施することになり、数名でスタートし少しずつ人数が
増えてきて公園に対する意見が出ると土木事務所へお願
いをして対応してもらうと公園に来られる方々が喜んでくれ
ます。特に花壇は皆さんが興味を示してくれて年2回の植
え替えに積極的に参加してくれます。夏の散水や草刈りな
どを行っていると通る人が「いつもありがとうございます。」と
声をかけてくれます。その一言でこれからも来園者の皆様
に喜んでもらえる公園づくりを頑張っていきたいと思います。 
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健康広場 
（道路区域） 

サクラの更新をしています。まだ開花しませ

んが、大きくなる姿を楽しみにしています。 
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